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RIDDLESWORTH HALL
Select English Residential

Tečaj engleskoga za djecu od 8 do 13 godina

Boravite i učite u školi koju je pohađala princeza 
Diana

Vaš organizator putovanja: OBZOR PUTOVANJA d.o.o.

Teslina 5, 10000 Zagreb

MB 0490555    OIB 45547576946    ID kod: HR AB 01-0801117107

tel.	 01/�61 60 243, 61 60 290, 48 73 168, 48 73 169

faks	 01/61 60 240 

e-mail: obzor@croatiaairlines.hr

www.obzorputovanja.hr; www.croatiaairlines.com/obzor

Radno vrijeme: �ponedjeljak – petak od 8 do 20 sati 
subota od 8 do 14 sati

ŽELITE UČITI ENGLESKI JEZIK 
OD IZVORNOGA GOVORNIKA?!
Da, možete to i ovdje kod kuće, ali upoznati neku zemlju, ljude i običaje 
možete samo ako otputujete tamo – u Veliku Britaniju ili SAD. Pomoći ćemo 
vam pri donošenju odluke koja, moramo priznati, i nije laka, pogotovo kad 
je riječ o vašem djetetu. Imajte na umu da su to provjerene škole, s dugo-
godišnjim iskustvom, te da su njihovi predstavnici ondje, isto kao i mi ovdje, 
uvijek na raspolaganju vama i vašem djetetu za bilo koji nastali problem ili 
dodatni upit. Svakako zatražite našu brošuru Tečajevi stranih jezika u 
inozemstvu 2011., u kojoj su, na trećoj stranici, sve informacije glede 
prijave, načina plaćanja i općih uvjeta putovanja. Sve to možete 
naći i na našim internetskim stranicama www.obzorputovanja.hr

Za roditelje koji žele svoje dijete poslati prvi put samo u inozemstvo, možda 
će biti najbolje da najprije pogledaju ovaj letak, odnosno našu ponudu za 
grupna putovanja s pratiteljem iz Zagreba. Djeca putuju uz pratnju iz 
Zagreba u grupama od najmanje 15 polaznika prema Londonu, odnosno 
do Riddlesworth Halla, škole koju je pohađala princeza Diana, i 
prema Miamiju do EF International Language Campusa.

U slučaju manjeg broja prijavljenih, grupa se otkazuje, ali zato možemo 
organizirati individualni polazak prema željenom odredištu, uz osiguranje 
pratnje za dijete tijekom putovanja (uz doplatu).

Mlađi od 18 godina moraju imati pismenu suglasnost roditelja ili staratelja 
da putuju izvan zemlje (obrazac zatražite u Obzoru).

Za djecu do 14 godina punomoć/suglasnost roditelja ili staratelja da 
dijete puštaju u inozemstvo mora biti ovjerena kod javnog bilježnika.

Za one koji žele spojiti ugodno, korisno i povoljno, i to kod kuće, u Hrvatskoj, 
u suradnji s Euroclubom pripremili smo ljetni program na Šolti za djecu od 
7 do 17 godina: tečajeve engleskog jezika s kreativnim radionicama, mnogo 
sportskih aktivnosti i večernje zabave. U drugom i trećem terminu kampa 
održavat će se i tečajevi njemačkoga, španjolskoga ili talijanskog jezika.

Dolasci su na Šoltu nedjeljom, i to prvi dolazak odmah poslije završetka 
nastave, 19. lipnja 2011., a zadnji je termin dolaska na Šoltu nedjelja, 21. 
kolovoza 2011. godine. Djeca mogu boraviti i više tjedana. Početak je 
tečaja nedjeljom.

Izračun za grupna putovanja rađen je na osnovi najmanje 15 putnika. U 
slučaju da za putovanje ne bude prijavljeno dovoljno putnika, organizator 
putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja, o čemu će obavijestiti 
putnike najkasnije 15 dana prije početka putovanja i, ovisno o raspoloživosti 
kapaciteta, ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje. Promijeni li se 
element izračuna, odnosno tečaj valute, Obzor putovanja zadržavaju pravo 
izmjene cijene. Izračun je rađen na osnovi tečaja HNB za GBP, EUR i USD 
na dan 28. siječnja 2011. godine.

VELIKA BRITANIJA

GRUPNI POLAZAK s pratiteljem iz Zagreba

Polazak u nedjelju, 19. lipnja 2011., Zagreb–London

Povratak u subotu, 2. srpnja 2011., London–Zagreb

Riddlesworth Hall je prekrasna škola georgijanskog stila i lijepog okružja, 
blizu Cambridgea (oko jedan sat vožnje automobilom) i Norwicha (istočni 
dio Engleske – unutrašnjost). 

Koledž ima odvojene spavaonice za djevojčice i za dječake. Djeci je tijekom 
cijelog boravka osiguran puni penzion (doručak, ručak i večera), a smješteni 
su u višekrevetnim sobama sa zajedničkim kupaonicama na katu. Klasični 
starinski interijer (old-fashioned) opremljen je udobnim i praktičnim, ali ne 
i luksuznim namještajem.

U jutarnjim je satima nastava, i to 20 predavanja na tjedan, a mnoge su 
društvene aktivnosti i sportski sadržaji u poslijepodnevnim satima (nogomet, 
odbojka, tenis, kriket, plivanje, a može se voziti i bicikl). Vaša će se djeca 
družiti i boraviti s britanskom djecom koja ondje redovito pohađaju 
nastavu, što daje dodatnu dimenziju ovome lijepom programu.

U večernjim se satima organiziraju zabave poput kviza, diska, večeri za 
talente, film / DVD večeri, a organizirat će i BBQ (roštilj). Djeca će upoznati 
prekrasnu okolicu te obližnja mjesta i gradove poput Cambridgea i Norwicha, 
otići će na cjelodnevni izlet u London, koji uključuje i vožnju brodom po Temzi, 
Westminster Abbey, Big Ben, Downing Street, Trafalgar Square, Buckin-
gham Palace, a ostane li vremena, ući će se nakratko i u British Museum.

Ukratko, mislimo da bi djeca ovim putovanjem i boravkom u Riddlesworth 
Hallu imala dvostruku dobit, kako u boljem poznavanju engleskoga jezika, 
usvajajući izgovor od izvornih govornika, tako i u proširenju svojih iskusta-
va u susretima s vršnjacima druge nacionalnosti i nešto drukčije kulture i 
tradicije od naše.

POČETAK TEČAJA: u ponedjeljak, 20. lipnja 2011. godine.

TRAJANJE TEČAJA: dva tjedna

VRSTA TEČAJA: 20 sati učenja na tjedan, od početnoga do naprednoga 
stupnja.

CIJENA: 13.690 kn po osobi

Za gotovinske uplate do 4. travnja 2011. nudimo popust od 3 posto.

First minute
za gotovinske uplate do 4. travnja 2011. 

nudimo popust od 3 posto

Obročno plaćanje



Cijena uključuje:

–– prijevoz zrakoplovom Croatia Airlinesa na relaciji Zagreb–London–Zagreb
–– naknadu za izdavanje zrakoplovne karte (TSC)
–– transfere od zračne luke London do Riddlesworth Halla i natrag 
–– smještaj u koledžu u višekrevetnim sobama (zajednička kupaonica) u 

trajanju od 13 noći
–– posteljina je osigurana (valja ponijeti ručnike; mogućnost pranja)
–– uslugu punog penziona (tri obroka na dan: doručak, ručak ili lunch paket 

ako se ide na izlet, večera)
–– opći tečaj engleskoga jezika s 20 sati nastave na tjedan 
–– certifikat škole
–– cjelodnevni nadzor djece 
–– poludnevne izlete u okolici (Cambridge, Norwich)
–– cjelodnevni izlet u London (ulaznice uključene)
–– pratitelja iz Zagreba za grupu od najmanje 15 polaznika 

Cijena ne uključuje:

–– pristojbe u zračnim lukama (podliježu promjenama), na dan izračuna 
programa stoje 850 kn

–– džeparac (60–70 funti na tjedan)
–– zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje svakako 

preporučujemo

PRIJEVOZ

–– zrakoplovom Zagreb–London–Zagreb
–– polasci iz Pule, Zadra, Splita i Dubrovnika uz doplatu od 390 kn

DOLAZAK u Riddlesworth Hall u nedjelju, 19. lipnja 2011. 

ODLAZAK u subotu, 2. srpnja 2011. godine.

MIAMI BEACH CAMPUS
EF International Language Center 

Tečaj engleskoga za starije od 16 godina

GRUPNI POLAZAK s pratiteljem iz Zagreba

Polazak u nedjelju, 26. lipnja 2011., Zagreb–London–Miami

Povratak u subotu, 9. srpnja 2011., Miami–London–Zagreb

Dolazak u Zagreb, u nedjelju, 10. srpnja 2011. godine

O Miamiju ne moramo previše pisati: smješten na vrhu poluotoka Floride, 
taj velegrad tropske klime i vrućega kubanskog ritma postao je i grad jet 
seta. Kilometarske plaže, zanimljiva kubanska četvrt Little Havana, nacionalni 
park Everglades, slavni Orange Bowl Stadion, međunarodni teniski centar. 
Miami nudi sve što možete poželjeti.

EF International Language Center moderno je uređena škola u stilu art décoa, 
a nalazi se na pješčanoj plaži Miami Beacha, nekoliko koraka od poznatog 
Ocean Drivea. Lijepa terasa s bazenom, kafeterija, restoran, jezični laboratorij 
i računalni centar s besplatnim pristupom internetu i mailu te prostrane i 
klimatizirane učionice svakako će vaš boravak učiniti nezaboravnim.

Smještaj je u kampusu, odnosno u istoj zgradi gdje je i nastava, u tro-
krevetnim ili četverokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom, TV‑om, 
telefonom i klimatskim uređajem. Smještaj je osiguran na osnovi punog 
penziona (doručak: žitarice, peciva, muffins, toast, jaja, slanina, za ručak: 
salata, sendvič, pizza, tjestenina; za večeru: meso ili riba, tjestenina).Valja 
ponijeti ručnike.

U slobodno vrijeme i vikendom organizirani su mnogi izleti i sportske 
aktivnosti, odlazak u shopping, na jedrenje, daskanje, ronjenje, odbojka 
na pijesku, košarka, BBQ. Organiziran je razgled South Beacha, Coconut 
Grovea i Fort Lauderdalea, gdje se odvijaju sve večernje aktivnosti, sportske 
priredbe, međunarodna večer, filmske večeri i plesni klubovi. Uz doplatu od 
270 USD moguće je vikendom otići u Orlando (uključuje prijevoz, hotelski 
smještaj, vodiča i ulaznice za dva parka), City tour Miami & Everglades stoji 
75 USD, a Scuba Pack 380 USD po osobi.

SAD

POČETAK TEČAJA: u ponedjeljak, 27. lipnja 2011. godine.

TRAJANJE TEČAJA: dva tjedna

VRSTA TEČAJA: tečaj općega engleskoga od 26 lekcija na tjedan, najviše 
15 studenata u grupi. Lekcija traje 40 minuta.

CIJENA: 15.590 kn po osobi

Za gotovinske uplate do 4. travnja 2011. nudimo popust od 3 posto.

Cijena uključuje:

–– povratnu zrakoplovnu kartu Zagreb–Miami–Zagreb u ekonomskom 
razredu

–– naknadu za izdavanje zrakoplovne karte (TSC)
–– transfere od zračne luke Miami do kampusa i natrag
–– tečaj općega engleskoga jezika od 26 lekcija na tjedan
–– smještaj u kampusu u trokrevetnim ili četverokrevetnim sobama na osnovi 

punog penziona 
–– program društvenih i sportskih aktivnosti
–– cjelodnevni nadzor mladih
–– upisninu i placement test
–– nastavni materijal i potvrdu o pohađanju tečaja
–– EF Efecta System testiranja i praćenja napredovanja
–– besplatan pristup internetu
–– besplatan pristup EF Efecta iLab online Englishu 
–– EF Cancellation Insurance
–– pratitelja iz Zagreba za grupu od najmanje 15 polaznika 

Cijena ne uključuje:

–– pristojbe u zračnim lukama (podliježu promjenama), na dan izračuna 
programa stoje 1900 kn 

–– vizu za SAD i njezino ishođenje (140 USD) 
–– izlete i pojedine sportske i društvene aktivnosti 
–– osiguranje od otkaza putovanja i zdravstveno osiguranje tijekom boravka 

u iznozemstvu, koje svakako preporučujemo

Doplata za smještaj u dvokrevetnoj sobi stoji 360 USD (na upit).

Pri dolasku ostavlja se polog od 100 USD koji se vraća ako nema oštećenja.

Preporučujemo džeparac od najmanje 150–200 USD na tjedan.

PRIJEVOZ

–– zrakoplovom Zagreb–Miami–Zagreb preko Londona

DOLAZAK u Miami u nedjelju 26. lipnja, ODLAZAK u subotu 9. srpnja 
2011. godine.

Dolazak u Zagreb 10. srpnja 2011.



Specijaliziran za edukaciju i turizam djece i mladih, s polaznicima i osobljem 
iz više od 35 zemalja Europe i svijeta, taj je internacionalni centar najveći na 
Jadranu. Gotovo 100.000 djece, mladih ljudi i profesora iz cijelog svijeta, koji 
su prošli kroz Euroclub, jamstvo su zabavnoga, korisnoga i multikulturalnog 
provoda u ljetnom kampu. Idealno okružje – more, sunce, šljunčana plaža s 
vodenim parkom, prekrasna borova šuma koja seže sve do mora – savršena 
su podloga za druženje, učenje, stvaranje, zaljubljivanje … Bez obzira na 
to odlučite li se za učenje jezika, neku od kreativnih radionica ili uživanje u 
sportu i izletima, nećete propustiti priliku plivati, sunčati se, sudjelovati u 
različitim sportskim i zabavnim sadržajima i … dakako … ludo se provesti 
na večernjim zabavama u disku ili na plaži.

Naselje je odvojeno od središta Rogača, u predivnoj uvali sa šljunkovitom 
plažom, vodenim trambulinima, morskom piramidom, klackalicama, dvor-
cem … U sklopu naselja nalaze se: restoran (300 sjedećih mjesta), disko, 
pizzeria, kino na otvorenome, tereni za nogomet, košarku, tenis, odbojku 
na pijesku, vaterpolo.

Smještaj za djecu organiziran je u bungalovima, u sobama sa 4–6 kreveta, 
s jednim sanitarnim čvorom za dvije sobe, a za profesore u dvo i trokre-
vetnim sobama sa zasebnim sanitarnim čvorom. Položaj Šolte i Rogača, 
koji je i trajektno pristanište za cijeli otok, pruža nebrojene mogućnosti za 
organiziranje atraktivnih izleta po srednjoj Dalmaciji i obližnjim otocima. Više 
od sto tisuća zadovoljnih polaznika i dvadeset godina iskustva dodatno su 
jamstvo za kreativno, zabavno i edukativno druženje.

HRVATSKA

EUROCLUB ŠOLTA
Ljetni kamp za mlade na Šolti

Ljetni tečaj jezika i kreativne radionice za djecu od 
7 do 17 godina

Polasci svake nedjelje u razdoblju od 19.6. do 21.8.2011. 
Povratak svake nedjelje u razdoblju od 26.6. do 28.8.2011.

TERMIN DATUM CIJENA

1. 19.6. – 26.6.

od 2200 kn

2. 26.6. – 3.7

3. 3.7. – 10.7.

4. 10.7. – 17.7.

5. 17.7. – 24.7.

6. 24.7. – 31.7.

7. 31.7. – 7.8.

8. 7.8. – 14.8.

9. 14.8. – 21.8.

10. 21.8. – 28.8.

Šolta, posljednji netaknuti biser među dalmatinskim otocima, nalazi se u 
splitskom arhipelagu, sat vremena vožnje brodom od Splita. Na otoku se 
nalazi više od dvjesto arheoloških nalazišta, koja skrivaju povijest otoka: 
pretpovijesne formacije, rimski sarkofazi, ostaci ribnjaka rimskog cara 
Dioklecijana i prekrasni stari dvorci. Ali iznad svega Šolta je poznata po 
svome idiličnom okružju – njezini stoljetni borovi spuštaju se sve do stotine 
uvala, ogledavajući se preko bijelog šljunka u besprijekorno bistrome moru.

Euroclub je kreativni ljetni centar mladih iz cijelog svijeta. Taj dječji klub 
već je 14 godina smješten na prekrasnom otoku Šolta, u srcu Dalmacije. 

POČETAK TEČAJA: nedjeljom kada djeca imaju uvodni sat, upoznavanje 
s nastavnikom i odabir radionice

TRAJANJE TEČAJA: jedan tjedan, dva tjedna ili više

VRSTA TEČAJA: intenzivni tečaj engleskoga jezika i kreativne radionice 
(20 + 5 sati na tjedan) tijekom cijelog ljeta. Starije polaznike s boljim pozna-
vanjem jezika učit će izvorni govornici. Tečajevi njemačkoga, talijanskoga i 
španjolskog jezika održavat će se samo u drugome i trećem terminu kampa, 
odnosno od 26. 6. do 3. 7. i od 3. 7. do 10. 7. 2011.

CIJENA za osam dana programa iznosi 2200 kn.

Cijena uključuje:

–– osam dana / sedam noći smještaj u četvero ili šesterokrevetnim sobama 
u bungalovima

–– sedam punih penziona
–– intenzivni tečaj jezika i kreativne radionice (20 + 5 sati na tjedan)
–– početno i završno testiranje i certifikat
–– korištenje materijala i opreme za nastavu
–– organizirano korištenje sportskih objekata (stolni tenis, nogomet, odbojka 

u moru, košarka)
–– rekreativne i zabavne sadržaje, diskoklub u večernjim satima
–– osiguranje u slučaju ozljeda
–– boravišnu pristojbu i PDV
–– 24 h zdravstvenu zaštitu
–– poseban darak – video CD

Cijena ne uključuje:

–– prijevoz do Šolte i natrag (cijena je prijevoza autobusom Zagreb–Split– 
Zagreb je 350 kn, a u jednom smjeru 200 kn. Cijena transfera brodom, 
uz brigu oko prtljage, na relaciji Split–Rogač–Split dodatnih je 50 kn, a 
u jednom smjeru 30 kn.)

–– polog od 350 kn za moguću nastalu štetu (vraća se na odlasku)

DOLAZAK U KAMP NA ŠOLTI nedjeljom, ODLAZAK također nedjeljom.

Prvi je termin dolaska nedjelja, 19. lipnja, a posljednji je termin dolaska na 
Šoltu nedjelja, 21. kolovoza 2011. godine.


